

---

## **Сотрудники Следственного управления, пройдя по символической дороге войны, почтили память павших у Вечного Огня**



5 мая 2017 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в честь 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в торжественной обстановке в знак глубокой благодарности за подаренный мир прикрепили к кителям служебной формы Георгиевские ленточки - символ военной славы и памяти воинам, сражавшимся за Отечество.

По славной традиции сотрудники следственного управления посетили мемориальный комплекс в парке имени 30-летия Победы в городе Омске. В молчании прошли по символической, выложенной брускаткой, «дороге войны» - дорогой в 1 418 дней и ночей суворых сражений и тяжёлого труда, тревог и ожиданий, торжественно возложив цветы к подножию 14-метровой скульптуры Солдата-Победителя, низко склонив головы у Вечного

---

огня почтили память героев Великой Отечественной войны.

150 тысяч воинов-омичей не вернулись с полей сражений, погибли в боях, пропали без вести, умерли от ран в госпиталях. Звания Героя Советского Союза удостоен 271 омич, более 30 омичей – полные кавалеры орденов Славы. 3500 рабочих, инженеров и служащих промышленных предприятий области были награждены орденами и медалями Советского Союза, несколько тысяч – медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Следователи возложили цветы к скульптуре Сибирячки с сыном – символу женщин – тружениц тыла и детей войны, к памятному знаку юных узников фашизма, блокадникам и мемориалу воинам-омичам, погибшим при исполнении воинского долга.

Мы свято чтим память соотечественников, отдавших жизни за мирное небо над страной, бережем и заботимся о ветеранах Великой Отечественной войны, воспитывая подрастающее поколение на примерах воинской славы отцов и дедов, учим детей безмерно любить свою Родину!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1122779>